
Holla og Helgen 
menighetsråd

Referat fra felles møte med Lunde og Flåbygd 
menighetsråd på Solhaug:
Tid: Onsdag  12.juni  kl. 17.00     
Sted: Solhaug menighetshus 

Til stede: Nils Steinar Stavsholt, Hilde Roksund, Carina Syvertsen Pedersen, Jan Atle Skarstein, Thomas 
Lyngstad, Ragnhild Halden, Stian Holte, Katrine Burmester, Liv Mari Bøstein, Anne Berit Sunde, Jostein 
Vetland, Stian Refsdal, Helge Skippervold, Bjørn Werner Nilsen. 

Vi ble mottatt med nydelig, varm grillmat og lekker salat  før fellesmøtet og  kaffi og kaker etterpå, stor takk 
til Lunde menighetsråd, som sto for oppvartningen. 

Sak 1 i fellesmøtet: Framtidig felles misjonsprosjekt?

Våre to kirkesokn har hatt samme misjonsprosjekt (Ave og Magne Mølsters arbeid i Estland), men vi har 
ikke avtaler som er samkjørt i tid. Saken ble luftet, og det var bare positiv stemning for å samkjøre 
prosjekter framover. Birgitte Bugaard Ørne kommer gjerne og forteller om prosjektet vi nå har. Liv Mari 
foreslår at vi arrangerer en felles misjonssamling på Fredheim i høst, og dette mottas positivt.

Sak 2 i fellesmøtet: Felles misjonstur for alle menigheter i Telemark?

Tidligere initiativ har falt pga. for få interesserte helt lokalt. Vi er derfor positive til Innspill fra Solum om 
felles misjonstur for alle menighetene i Telemark som støtter misjonsprosjekt i Estland. Kanskje 2025.

Sak 3 i fellesmøtet: Hva lykkes lokalt? Læringsmuligheter? Samarbeidsmuligheter?

Holla og Helgen menighetsråd åpnet dette temaet:

Vi tør si at introduksjonen av sinnsrogudstjenestene har vært en særlig berikelse av menighetslivet  hos oss. 
Helge redegjorde for historikken bak sinnsrogudstjenesten, for den praktiske siden av forberedelser og 
gjennomføring og for de veldig positive erfaringene vi har hatt med disse spesielle kveldsgudstjenestene. 
Helge og Kari organiserer sinnsrogudstjenestene.

Oppstartsfest om høsten har vi veldig god erfaring med, men dessverre ikke kunnet få til i år. 

Diakonien foregår uformelt, men i betydelig omfang, med skyss fra Dagsrud asylmottak for kirkesøkere 
derfra, med kontakt inkl. Telefonkontakt, besøk og praktisk hjelp til ensomme, syke og gamle . Dette er 
tjeneste som vi ønsker skal foregå uformelt. 

Konfirmantenes medvirkning i gudstjenestene er utrolig vellykket og langt mer positivt for gudstjenestene 
enn at de sitter i en benkerad bare for å kunne krysse av for at de har vært der. Ordningen med denne 
medvirkningen gjør at kirkegjengerne naturlig kan vise konfirmantene positiv oppmerksomhet og åpne for 
naturlig kontakt. Anne Berit organiserer konfirmantenes medvirkning og samarbeid med kirketjenerne, bl.a. 
med kirkeklokkene.
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Fellesskapskveldene onsdag1 gang i måneden på Fredheim springer ut av behovet som kom når det var 
ønskelig å kunne samle flere enn bibelgruppa kunne hjemme hos medlemmene. Den åpner med enkel 
kveldsmat, fortsetter med tema og samtale etterpå, avslutter med en enkel liturgi. Helge, Hellek og Bjørn 
S.har ansvaret for kveldene.

Nyttårsfest. Vi hadde i år for første gang nyttårsfest på Fredheim spesielt tilrettelagt for folk fra andre land, 
kirkesøkere fra asylmottaket og fra kommunen . Det var enkelt program med juletregang, bevertning med 
tradisjonelle julekaker og enkeltpersoners fortellinger om sine egne tradisjoner fra hjemlandet. Vi opplevde 
denne enkle festen svært vellykket. Det var Liv Mari og Anne Berit som hadde ansvaret for festen. 

Kunstutstilling på Fredheim. I flere år har Helge Skippervold hatt utstilling på Fredheim om sommeren. 
Dette har vært en annerledes arena med naturlig åpning for samtaler som det ikke vanligvis er rom for i 
verden nå for tida, og det ser vi på som en verdifull utvidelse av kontaktflata mot folk generelt. Det er 
krevende både i forberedelser og gjennomføring, men oppleves veldig meningsfylt. I år var utstillingen 
utvidet, både med bilder laget av ukrainske Maria (datter til Oksana og Oleksander) og bilder som Peik 
(Helges barnebarn med Downs syndrom) hadde laget. Dette ga det hele en ekstra dimensjon i år. 

Lunde og Flåbygd menighetsråd fortalte om positive erfaringer med:

Arrangementer for familier på Solhaug, med enkel matservering.

Fidus (ungdomsklubben på Solhaug). Ansvar: Gunhild Sofie

Konserter og allsangkvelder på Solhaug.

Kirkekoret! Ansvar: Frøydis 

Skolegudstjenestene! Ansvar: Ragnhild

Aktivitetsdag for barna.

INFORMASJON: Lunde mister 25% prestestilling. Dette vil innebære 4 færre gudstjenester pr. år og at 
andaktene på Nome sjukeheim vil ha prestemangel. Det vil bli rom for frivillige andaktsholdere. 
(Organistene vil være til stede som før.) 

                                    *****************                         ******************

Saker til behandling hos oss etter fellesmøtet:

Sak 39/24  Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

Sak 40/24 Godkjenning av referat fra møte   torsdag  18.04.24 og tirsdag 07.05.24.

Vedtak: Godkjent
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Sak 41/24 Status halvårsregnskap (t.o.m. mai)

 Stian redegjør. (Sendes ut når det mottas fra Valborg.)

Vedtak: Tatt til orientering

Sak 42/24  Olsok 2024

 Vedtak: Vi ønsker Olsok-gudstjeneste i Romnes kirke som vanlig. Per Inge Håland fra Bø 
forretter.Bjørn W. sørger for bestilling og praktisk hjelp ifm. servering av rømmegrøt, saft, 
kaffi og kake.

Sak 43/24 Samtalegudstjenesten med konfirmantene søndag 8.sept. og festen etterpå 

Vedtak: Stian sjekker om lokalet på skolen er ledig til festen vår kl.17. Helge sjekker om Ivar 
kan stille opp som tidligere år.

Sak 44/24 Eventuell felles misjonstur. (Sak fra felles møte.)

Vedtak: Saken vurderes nærmere i høstmøte. 

Sak 45/24 Redusert prestestilling i Lunde og Flåbygd menighet. (Sak fra felles møte.)

Vedtak: Tas til orientering.

Sak 46/24 Prestens hjørne

Anne Berit forteller om 7 personer som kom til drop-in-dåp i juni. Hun ønsker å legge inn en ekstra 
gudstjeneste søndag 28.juli kl. 11 i Holla kirke pga. ønske om dåp denne dagen. Bjørg Langeland er klokker. 

Det er ønskelig å forberede oppstartsfest for Holla og Helgen menighet 2025! Det er mye praktisk arbeid 
som trenger fordeling av oppgavene.

Utegudstjenesten (i år på Høyden) samler alltid  noen ekstra fra menigheten og er en tradisjon vi bør ta vare 
på.

Sak 46/24  Eventuelt

Ingen eventueltsaker var meldt. 

1.juli 2024  

For menighetsrådet 
Bjørn Werner Nilsen, sekretær mobil: 48 19 65 95
epost: bw-nilse@online.no
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